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 ROZPIS POHÁDEK  NA NEDĚLI   

NA SEZONU 2023/2024 

  
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

   
   

8.10.2023    15,00       HONZA  MÁLEM  KRÁLEM                     DS Natálie Venturové 

 
muzikálová pohádka na motivy filmové předlohy režiséra Bořivoje Zemana a scénáře Oldřicha 

Kautského. 

 

Před desatero zimami a devatero léty, se v chalupě pod dědinou narodil malý chlapeček Honza. Bylo to 

dítě jako každé jiné, možná jen trochu chytřejší, než bývalo obvyklé. Jeho starostlivé mamince se z něj 

podařilo vychovat moc príma kluka. A tady to vlastně všechno začalo. Jednoho dne si maminka uvědomila, 

že víc už Honzu sama nenaučí. Sbalila mu proto uzlíček a poslala ho do světa na zkušenou. Honzovi se 

zprvu nechtělo. Ale protože věděl, že maminky mají vždycky pravdu, slezl z pece a šel. A byla to cesta 

dlouhá, občas i krušná, ale pořád veselá. Že měl Honza odjakživa dobré srdce, a k tomu i za ušima, povedl 

se mu nejeden husarský kousek. Chytře přelstil nenasytnou šafářku, lakotnou selku na sekyrkovou polévku 

utáhl, sedlákovi vytřel zrak, u loupežníků ve vší počestnosti sloužil, čímž si majestátní úřad královského 

bubeníka proti sobě pohněval. A dokonce se sám stal málem králem! Ještě štěstí, že pro všechny ty svoje 

klukoviny nakonec nepřišel o to nejcennější, co na své cestě našel - o vroucí lásku sedlákovic děvečky 

Mařenky. 

Vstupné:   130,-Kč                                                             www.ivaproduction.cz/natalie-venturova/ 

 
 

   

26.11.2023  15,00      JAK SE HONZA UČIL BÁT                        Divadlo pohádka Praha 
 

 …a znovu tu máme Honzu, a také tentokrát je to moc šikovný mládenec, veselá kopa i silák, který se ničeho 

nebojí. Ale jak to tak bývá,  i tentokrát – pro svoji nebojácnost- sklízí posměch a tradiční označení hlupák, 

protože zkazí každou legraci právě tím, že se nebojí. A nežli být všem na posměch, vydá se raději do světa. 

Vstupné:   130,-Kč                  www.divadlopohadka.cz 

 

10.12.2023     15,00      O PRINCEZNĚ, LUCIÁŠOVI A MAKOVÝCH BUCHTÁCH 

             CziDivadlo  Praha 

Klasická, romantická pohádka pro děti od 3 do 11 let má za sebou přibližně 300 úspěšných repríz po 

Čechách a Moravě. Pohádka vypráví o princezně Albertině, která by se ráda vdávala, o čertovi Luciášovi, 

vrchním správci pekelného nepořádku, který si hledá nevěstu a o tom, co se všechno stane, když se spolu 

setkají. Zvítězí peklo a nebo láska? 

Veselá pohádka s písničkami v sobě ukrývá ponaučení o tom, že odvaha, malý čin a laskavá mysl, spolu s 

vírou v kouzelné proměny, umí dělat opravdové zázraky. 

Děti uvidí poutavý příběh, mohou se nechat unášet dějem klasické pohádky i živě reagovat. Výpravná scéna, 

rekvizity a neobvyklá zápletka, je pobaví a zaujme. 

Výraznou součástí inscenace jsou romantické, téměř muzikálové melodie písniček. Hudbu pro Vás složila 

Eva Klein. 

Vstupné:   130,-Kč                  www.czidivadlo.cz 

 

http://www.ivaproduction.cz/natalie-venturova/
http://www.divadlopohadka.cz/
http://www.czidivadlo.cz/
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28.1.2024     15,00     TOMÍK MEZI DINOSAURY             Liduščino Divadlo Praha 

  
Příběh, který motivuje děti ke čtení. Dobrodružství jako v knížce jinde nezažijí…  

Školák Tomík má rád knížky. Čte všude a pořád. Maminka mu večer už čtení zakáže a Tomík si s 

baterkou zaleze pod peřinu, protože si půjčil knížku o dinosaurech a musí ji brzy vrátit. Při čtení 

usne a vidí se uprostřed pralesa se svým pejskem Bulíkem, který ho všude doprovází ... 

  
Vstupné:   130,-Kč                                                                                               www.lidudiv.webnode.cz 

 

 
17.2.2023                10,00                 ŠTÍSTKO A POUPĚNKA  -   VELKÁ OSLAVA 
 
Ahoj broučkové! 

Máme tady úplně nové představení, které se jmenuje Velká oslava. 
A to si pište, že bude co slavit. Náš nový domeček, který konečně spatří světlo světa, bude jedna 

velká Paráda. Postavili jsme ho spolu s naším Honzíkem. Zkrátka Umíme cokoli.  

Seznámíme se i s novým pianistou panem Doremi, který umí nejen Hlava ramena... Nebudou nám 

stačit nohy v písničce Stonožka, protože musíme chystat oslavu pro Ňufáčka. V přípravách nás 

vyruší Jarášek Bobi i Čertík Bububu. A možná přijde i Vlk a jehňátko! 
Tolik masek vystačí na opravdový Karneval! Jen abychom neudělali nepořádek, to by 

znamenalo Velký úklid. Nakonec zazpíváme Ňufáčkovi Hodně štěstí a konečně se můžeme bavit a 

tančit na naší diskotéce, kde zazní hity jako: Hejbni kostrou, Jájájá, Prázdniny i Tanči tanči.  

 

Vstupenky v distribuci na prodejních místech Ticketportal a nebo je můžete zakoupit a 

vytisknout on-line přímo na ticketportal.cz - HOMEtickets! 

 
 

 

25.2.2024           15,00     JAK VENDELÍN S ČERTY VAŘIL        Divadlo Starý návrat 

     Věřte, nevěřte, i čerti mají mlsný jazýček. A kdo z nich je nejmlsnější? No přece samotný Lucifer! 

Ono to není jen tak, uvařit to nejlepší jídlo v celém pekle, a když je navíc v sázce pekelný trůn a do 

čertovské kuchyně se připlete také jedna nevinná lidská dušička, je to najednou ještě složitější.                                  

Ale nakonec všechno dobře dopadne, a zjistíme, že i v pekle se může dařit lásce a nemusí to být jen ta, 

která prochází žaludkem. 

Vstupné:   130,-Kč                                            www.i-divadlo.cz/divadlo/gp-art/jak-vendelin-s-certy-varil 

 
                                           

 

 

 

  

 

http://www.lidudiv.webnode.cz/
http://www.i-divadlo.cz/divadlo/gp-art/jak-vendelin-s-certy-varil
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